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2. I vilket lag spelar ditt barn (ålder)?
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3. Hur nöjd är ni med ishallen som helhet?
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Antal mötesrum/samlingsrum

Mötesrum/samlingslokal skick

Toaletternas skick

Toaletternas antal

Ingen uppfattning

Omklädningsrummen skick

Läktaren

Omklädningsrummens antal

Cafeterian

Isens kvalitet

4. Vad är du främst nöjd med?
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5. Vad är du främst missnöjd med?
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6. Hur länge har ni tillhört denna förening?
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Ja - men vi flyttade Ja - vi valde att byta förening av annan
anledning är flytt

Nej

7. Har ert barn tidigare tillhört någon annan förening?
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Barnet fick prova-på med skolan/fritids/lovaktivitet

Vi fick reklam/utskick från föreningen

Släktingar som spelat ishockey tidigare

Barnet har vänner som börjat på ishockey

Förälder har själv spelat ishockey tidigare

8. Vad fick ert barn att börja med ishockey?



2%

4%

14%

22%

23%

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Föreningen har ett bra A-lag

Föreningen tog kontakt med oss för att rekrytera vårt barn

Föreningen har bra värdegrund

Samma förening som vi/andta känner spelat i

Föreningen har bra verksamhet

Föreningen ligger bäst till geografiskt för oss

9. Vad fick er att börja i just denna förening?



30%

70%

Nej

Ja
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10. Vet ni vilken värdegrund och vision er förening har?
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Nej
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11. Under ert barns tid i föreningen har ni som föräldrar engagerat er i Styrelsen (nu eller tidigare)? 
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12. Under ert barns tid i föreningen har ni som förälder engagerat er i laget som tränare eller ledare 
(nu eller tidigare)?
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13. Brukar ni närvara på föreningens årsmöte?
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Nej
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14. Har ni insikt och kunskap om föreningens verksamhet och ekonomi utöver ert egna lags?
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15. Anser ni att er förening är väl fungerande?
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Ja
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16. Har ert barns lag föräldratränare?
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Nej

Vi har inga

Ja
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17. Brukar ni gå på lagets föräldramöten?
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22%

3%

21%

30%

Billigt - utifrån vad vi får för pengarna

Billigt - beredd att betala mer för bättre förutsättningar

Lagom - utifrån vad vi får för pengarna

Lagom - vi har inte tänkt på kostnaden

Lagom - ishockey kostar, det visste vi från början

Dyrt - vi har funderat på att sluta

Dyrt - vi måste spara in på andra håll

Dyrt - men värt varenda krona
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18. Kostnaden för att ert barn ska spela ishockey är enligt er: (inkl. alla kostnader under säsong, 
utrustning, avgift cuper etc.)
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Ja - alltid

Ja - för det mesta

Nej - aldrig

Nej - inte alltid
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19. Är lagets tränare och ledare bra förebilder för spelarna gällande Fair Play och respekt?
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Ja - alltid

Ja - för det mesta

Nej - aldrig

Nej - inte alltid

Inte relevant - vårt barn är i
skridskoskolan/hockeyskolan
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20. Har lagets tränare och ledare ett sunt förhållningssätt till laguttagningar och delaktighet?
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18%

75%

Att få vinna så många matcher
som möjligt

Att få så många kompisar som
möjligt

Att få spela så många matcher
som möjligt

Att få röra på sig och ha roligt
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21. Vad tycker ni som föräldrar är viktigast för ert barns utveckling i laget?
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För många

Inte relevant - vårt barn är i
skridskoskola/hockeyskola

För få

Lagom många
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22. Gällande ert barns lag och antalet matcher i serie/poolspel, anser ni att antalet matcher per 
säsong är:
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För många

Inte relevant - vårt barn är i
skridskoskola/hockeyskola

För få

Lagom många
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23. Gällande ert barns lag och antalet cuper som de deltar på, anser ni att antalet cuper per säsong 
är:
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Nej

Ja - under säsong

Ja - hela året
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24. Känner ni eller ert barn att skolan och skolarbetet får stå tillbaka för ishockeyn?
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57%

Nej

Ja
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25. Tränar ert barn någon annan sport också vid sidan om ishockeyn?
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Volleyboll

Basket

Hästsport

Kampsport

Handboll

Simning

Innebandy

Bandy

Tränar bara ishockey

Fotboll
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26. Vilken/vilka andra idrotter utövar ditt barn?
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Nej
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27. Känner ni eller ert barn en konflikt mellan sina olika idrotter? Att det ställs krav på närvaro eller 
dylikt så att ert barn behöver välja huvudidrott?
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39%

9%

Vet ej

Nej - aldrig

Ja - mer än en gång

Ja - en gång
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28. Har det hänt incidenter mellan spelare i laget under säsongen?
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13%

Vet ej

Nej - aldrig

Ja - mer än en gång

Ja - en gång
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29. Har ert barn varit inblandad i någon incident inom laget?
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Vet ej

Nej - aldrig

Ja - mer än en gång

Ja - en gång
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30. Har det hänt incidenter mellan föräldrar i laget under säsongen?
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35%

13%

6%

Vet ej

Nej - aldrig

Ja - mer än en gång

Ja - en gång
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31. Har det hänt incidenter mellan föräldrar och ledare i laget under säsongen?
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Vet ej

Nej - aldrig

Ja - mer än en gång

Ja - en gång
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32. Har det uppstått incidenter mellan motståndarlagets tränare, ledare eller funktionär vid något 
tillfälle?



52%

10%

4%

19%

16%

Aldrig varit någon incident (svarat
nej på alla ovanstående)

Nej - inte alltid

Nej - aldrig

Ja - oftast

Ja - alltid
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33. Om (när) det skett incidenter mellan aktörer, har föreningen hanterat situationen på ett 
tillfredsställande sätt?
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0%

1%

15%

15%

68%

Jag går ner till isen och försöker få kontakt med
domaren för att reda ut allt

Jag sitter kvar på min plats men skriker ut vad
jag tycker om situationen

Jag går ner till laget och försöker prata med
våra ledare om vad som händer

Inte relevant - vårt barn är i
skridskoskola/hockeyskola

Jag avvaktar - men kontaktar ledare, domare
eller sekretariat efter matchen

Inget - jag är på matchen som åskådare
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34. Under en viktig match som ert barn spelar uppstår en situation som blir feldömd, flera ledare 
och tränare är involverade och försöker reda ut allt med domaren. Situationen handlar om ert barn, 

vad gör ni (du är där som förälder)?
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1%

7%

11%

77%

Kommer att sluta, det var ett
lätt beslut

Kommer att sluta, men det var
inget självklart beslut

Kommer att fortsätta, men
det var inget självklart beslu

Har fortfarande inte bestämt
oss om vi fortsätter eller sluta

Självklart kommer vi fortsätta
spela hockey
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45. Vilket beslut har ni/ert barn tagit inför nästa säsong?
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66%

Ja

Nej
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36. Söker du information på GIF hemsida (www.gbgif.se) ?
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74%

Ja

Nej
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37. Har ni kunskap och insikt i distriktets verksamhet?
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43%

68%

Twitter

Instagram

Facebook
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39. Vilka sociala kanaler anser du förbundet borde vara verksamma i?


